



По факту злоупотребления должностных полномочий и халатности должностных лиц одного из столичных следственных изоляторов возбуждено уголовное дело



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных п. «а» ч.2 ст. 228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств), ч.3 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ч.2 ст. 293 УК РФ (халатность).

По данным следствия, в период с 22 по 24 апреля 2019 года на территорию одного из следственных изоляторов на востоке Москвы осуществлен сбыт наркотических средств лицам, содержащимся под стражей. Вследствие чего четверо следственно-арестованных получили острое наркотическое отравление, один из которых впоследствии скончался в помещении следственного изолятора. Трое пострадавших госпитализированы в различные медицинские учреждения.

В настоящее время следователями выполняется комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств по делу. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

26 Апреля 2019

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1345032/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_y